



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 191 (18163) • Воскресенье, 15 августа 1976 года • Цена 2 коп.

Герою Социалистического Труда, прядильщице Ташкентского текстильного комбината товарищу БУАЛЬМЕ ДЖУРАЕВОЙ

Уважаемая товарищ Джураева!

С чувством глубокого удовлетворения узнал о Ваших производственных достижениях, которые являются большим вкладом в дело успешного выполнения высоких социалистических обязательств, взятых Вами на десятую пятилетку. Ваш пример служит еще одним доказательством того, что творческое отношение к делу, использование передового опыта, умение ценить каждую минуту рабочего времени, товарищеская взаимомошь открывают огромные возможности в деле дальнейшего подъема эффективности про-

изводства и улучшения качества продукции.

Благодарю Вас за выраженные добрые мысли и чувства, касающиеся деятельности Коммунистической партии и ее Центрального Комитета, направленной на повышение благосостояния советских людей, на укрепление мира во всем мире. Ваше письмо является ярким подтверждением того, что у нашей партии нет и не может быть других интересов, кроме интересов народа.

С самыми лучшими пожеланиями Вам и Вашим товарищам по работе,
Л. БРЕЖНЕВ.

Сердечные поздравления

Товарищи Л. Брежнев, Н. Подгорный, А. Косыгин направили поздравительную телеграмму Генеральному секретарю Центрального Комитета Трудовой партии Кореи, Президенту Кореи Народной-Демократической Республики товарищу Ким Ир Сену, Премьеру Аграрно-Промышленного и Крестьянского Народного-Демократического Республики товарищу Пак Сен Черу по случаю анимационной даты — 31-й годовщины освобождения Кореи от японского колониального гнета.

В телеграмме говорится: В августе 1945 года Советская Армия нанесла крупительное поражение отборным силам японского империализма в Маньчжурии и Корею, что помогло корейскому народу, самоотверженно борющемуся против колониального угнетения, обрести свободу и открыло перед ним путь к национальной независимости. Освобождение Кореи положило начало новому этапу в истории корейского народа — народно-демократической, а затем социалистической революции в северной части страны.

Приумножим богатства Родины!

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ И ЖИВОТНОВОДЫ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛИ ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

Выполняя исторические решения XXV съезда КПСС, труженники сельского хозяйства республики добились значительных успехов в накоплении урожая сельскохозяйственной и животноводческой продукции. Новый размах трудовой активности вызвало письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева хлеборобам Кубани. Оно повсеместно широко обсуждено в колхозах, совхозах, бригадах и на фермах. Земледельцы и животноводы изыскивают новые резервы для увеличения производства и продажи государству продукции, разработали дополнительные мероприятия по уходу за посевами и улучшению организации уборки урожая.

Принятие повышенных обязательств стало возможным в результате того, что партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные органы республики при большой помощи Центрального Комитета КПСС, лично Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева осуществляют крупные меры по дальнейшему развитию орошаемого земледелия, повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур.

Воодушевленные высокой оценкой

высокой роли трудового соперничества в достижении высоких и стабильных результатов. Социалистическое соревнование в десятую пятилетку поднималось на предельно высокую ступень. Оно охватывает сейчас всех труженников — и тех, кто стоит у станков, и тех, кто обеспечивает производство технической документацией, кто создает новые рисунки и конструкции, кто следит за надежностью оборудования.

К новым трудовым свершениям

Повышенные обязательства труженников сельского хозяйства Каракалпакской АССР, Сырдарьинской, Самаркандской и Наманганской областей

Труженники полей и ферм Узбекистана, борясь за увеличение производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции, ведут напряженную работу по уходу за посевами, принимают меры по накоплению высокого урожая. Колхозники и работники совхозов, все трудящиеся в ответ на патристический почин кубанцев, получивший высокую оценку Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, изыскивают внутренние резервы и принимают новые, повышенные социалистические обязательства.

Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев прислал прядильщице Ташкентского текстильного комбината, Герою Социалистического Труда Буальме Джураевой письмо, в котором дана высокая оценка труду известной в республике работницы.

В ЛЕТНИИ красный уголок прядильно-ткацкой фабрики № 2 текстильного комбината, на которой трудится Б. Джураева, пришла солидная олимпиада. Подразделены не только в этой человеческой искренности и сердечности видится не только уважение к передовку, мастерице своего дела, а и любовь к замечательному человеку, человеку, на которого всегда можно положиться, человеку, который всегда рад поделиться с другими своим опытом, знаниями. Пробовали переиспользовать и не все, что прошел школу опыта Буальме Джураевой, — ничего не вышло. Таких людей десятки, и среди них те, на кого сейчас равняются все коллективы текстильщиков.



Сегодня — день Воздушного флота СССР

Крылатое племя

День Воздушного Флота СССР стал всенародным любимым праздником. Страна отмечает его как смену авиационных достижений, успехов летчиков, ученых и конструкторов, работников авиапредприятий, многочисленной армии членов ДОСААФ.

модельями с сухопутными войсками и Военно-Морским Флотом противника в воздухе и на море. В послевоенный период советская авиация обрела невиданную ранее мощь. Авиационная техника наших дней — продукт новейших достижений советской науки и промышленности. ВВС, как и все другие роды войск Советской Армии и Флота, располагают всеми необходимыми средствами для выполнения своей ответственной задачи — быть стражем мирного труда советского народа, оплотом всеобщего мира. Новую силу набрала гражданская авиация. Нет такой отрасли народнохозяйственного комплекса, в которой не был бы причастен советский Аэротлот, эта крупнейшая авиационная система.

Специалисты сельского и водного хозяйства, заготовительных органов, колхозники и работники совхозов направляют свои усилия на борьбу за получение высокого урожая хлопка и других сельскохозяйственных культур, за увеличение продукции животноводства, делают все для того, чтобы ознаменовали первый год десятой пятилетки новыми трудовыми свершениями.

Неделю назад Б. Джураева раторговала о завершении годовой производственной программы. Воодушевленная приветственным письмом Леонида Ильича Брежнева, передовая прядильщица рассмотрела свое обязательство, решив в нынешнем году выработать два годовых плана, а за десятую пятилетку — два пятилетних.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

Итоги работы взаимопроверочной бригады каракалпакских хлопководов обсуждены на состоявшемся вчера совещании земледельцев Хорезма. В докладе Председателя Президиума Верховного Совета Каракалпакской АССР Д. Ешимбетова, возглавлявшего бригаду, отмечено, что хорезмские хлопководы упорным трудом подтверждают свое высокое мастерство. Они успешно ведут накопление богатого урожая, который обеспечит выполнение пятилетнего обязательства не менее 425 тысяч тонн сырья. Вместе с тем члены бригады поделовому вскрыли неиспользуемые резервы.

ЗАКАЗЫ СЕЛА — ДОСРОЧНО!

С БОЛЬШИМ удовлетворением коллектив завода «Чирчельсельмаш» воспринял письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева машиностроителям Днепротропольского комбайнового завода. На состоявшемся митинге чирчельцы приняли повышенные социалистические обязательства по досрочным поставкам земледельцам Узбекистана, а также всех хлопководов республики страны сельскохозяйственной техники.

ВСТРЕЧА В ТАШКЕНТЕ

В столицу Узбекистана 14 августа прибыла находящаяся в Советском Союзе с официальным визитом делегация Верховного Совета ССРП делегация Генеральных штатов Нидерландов во главе с председателем второй палаты парламента Ане Фонделлгом. Вместе с парламентариями прибыл посол Нидерландов в СССР Я. Л. Р. Хейдепер ван Нигтвехт. В поездке гостей сопровождает депутат Верховного Совета СССР А. К. Зитманис.

С. Х. Сираждинов, председатель Ташкентского горисполкома В. А. Каюмов, другие официальные лица.

Девушки-механизаторы

УЗУН. (Соб. корр.). В начале лета комсомолка Курбаной Исаева решила овладеть мастерством орошения. «Не девичье это дело» — пытались урезонить Исаеву старший поливальщик. Но в

глубине души асанкал был доволен: приятно, когда кто-то хочет последовать твоему примеру. Взялась обучать девушку, и очень скоро бригадир Ю. Шаймарданов под аплодисменты всей бригады вручил Курбаной премию за хорошую работу.

По ее примеру и другие девушки в сараниском ордене Ленина колхозе «Коммунизм» овладели этой очень важной сельской профессией.

НА ОРБИТЕ ВОКРУГ ЛУНЫ

Как уже сообщалось, 9 августа 1976 года был осуществлен запуск автоматической станции «Луна-24». Во время полета по трассе Земля—Луна со станции регулярно проводились сеансы радиосвязи, в ходе которых измерялись параметры траектории полета. В 14 часов 14 минут было проведено торжественное открытие станции, в результате чего она перешла на круговую селеноцентричную орбиту с параметрами:

